



УКРАЇНА

ЗДОЛБУНІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови районної державної адміністрації

02 вересня 2019 року

№ 221

Про запровадження карантинного режиму  
по американському білому метелику

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та статей 33, 34 Закону України «Про карантин рослин», за поданням управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Рівненській області від 02 вересня 2019 року № 03-02-28/365, у зв'язку з виявленням на території Здолбунівського району регульованого шкідливого організму – американського білого метелика, з метою його локалізації та ліквідації:

1. Запровадити на території придорожних та вуличних насаджень села Здовбиця на площі 2,0 гектари, села Кунин на площі 0,6 гектара, села Уїздці на площі 0,3 гектара Здолбунівського району карантинний режим по американському білому метелику.

2. Утворити робочу групу з локалізації та ліквідації вогнищ американського білого метелика на території району та затвердити її склад, що додається.

3. Затвердити заходи з локалізації та ліквідації вогнищ американського білого метелика на території Здолбунівського району Рівненської області на 2019-2029 роки, що додаються.

4. Відділу організаційно-інформаційного забезпечення та документообігу апарату адміністрації протягом доби з дня видання розпорядження забезпечити його оприлюднення відповідно до чинного законодавства.

5. Розпорядження набирає чинності з дня наступного за днем його опублікування.

6. Відповідальним виконавцем про хід виконання заходів інформувати управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Рівненській області до 05 жовтня впродовж дії розпорядження.

7. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Власюка Л.П.

В.о.голови адміністрації



Леонід ВЛАСЮК

## ЗАТВЕРДЖЕНО

розпорядження голови  
Здолбунівської районної  
державної адміністрації

№ 2011 від 02.09.2019

## Заходи

з локалізації та ліквідації вогнищ американського білого метелика  
на території Здолбунівського району Рівненської області на 2019-2029 роки

№	Назва заходів	Об'єм робіт	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	Створення робочої групи по локалізації та ліквідації американського білого метелика	3	4	5
1		Організація роботи та приймання звітів про виконану роботу по локалізації та ліквідації вогнищ американського білого метелика. Звіт фіто-санітарному інспектору району	Червень, серпень-вересень	Управління промисловості, інфраструктури та агропромислового розвитку райдержадміністрації
2	Моніторинг вогнищ американського білого метелика	Обстеження багаторічних насаджень району та смуг відчуження в період масової появи павутинних гнізд американського білого метелика з гусіною I-III віку	Червень, серпень-вересень	Робоча група, Голови Здовбицької, Уїздецької сільських рад

3	Локалізаційно-ліквідаційні заходи	У виявлених вогнищах на загальній площі 2,9 га гектара, зрізати навутичних гнізд з гусіною I-IV віку (до розповзання) з наступним спалюванням. Профілактична обробка інсектицидами згідно з Переліком пестицидів і агрохімікатів дозволених до використання в Україні	01.06.-30.06. та 1.08.-30.09.	Робоча група, Голови Здовбицької, Уїздецької сільських рад силами та землевласників та землекористувачів на закріпленій території.
4	Інформування санітарної безпеки управління Держпродспожив-служби у Рівненській області про хід виконання рішень щодо введення карантинного режиму	Звітування про виявлені вогнища заселення багаторічних насаджень американського білого метелика: загальна площа заселення 2,9 га, та проведено боротьбу	До 01.10.	Робоча група, Голови Здовбицької, Уїздецької сільських рад
5	Висвітлення інформації результатів розпоряджень, пропаганди знань про американського білого метелика та методи боротьби з ним.	Повне висвітлення ходу виконання розпоряджень райдержадміністрації через засоби масової інформації та шляхом розміщення листівок про регульовані шкідливі організми на стендах	З 01.05. по 30.09.	Робоча група, Голови Здовбицької, Уїздецької сільських рад

Почесний керівник управління промисловості, інфраструктури та агропромислового розвитку адміністрації



Олександр ІВАНЮК